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An DA DÉCIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DA ASSEMBLEIA MUNICIPAL DE

SABROSA, REALIlADA No nIA va E uma DE ABRIL DE ums MIL E DEZASSEIS _,

7 Aos vmb e em: mas no mês de 5an do ano nas nm » dezasseIs, nesta Wa de Sabrosa. na

Biblioteca Mumeipal, leve lugar pda! demite horas, a mma quim Sessão Ordmàvia da

Assembleia Muniu'pal de Salame. Pmsidida pela seu PresIdeMe, Amônia Manuel Kíberm da

Graça, coenluvadu pelos Membros na Mssmblsia Municipal, na ausência jusmcada da primeira

secreqáns da "Isa, HeIens Mana Campus Erveduss de Laceqda Pavão, (; mmm mIicImu &

sua subsmmção % Aisemblem, lenda sIdu desIgnadn. por unanímidade, a Presidente da Juma de

FrsgAesia de cams da Dama, VIdnr Manuel Varela Macedo Cardoso, e Luis Eduardo Pezsvaw

Pmlo como segunda secretaria ,

' uma e 393550, 0 Presumo da Assemuma Municipal, após cumpnmenlar mas os

mama. In a chamada, vamuando & presença dos Mamhros 9191105

- Amônia Man-m de seu» Ribeiro da Graça

- Luía Eduardo Pen—xm Pínlo

. Manuel Anlémo Paúlol Marqu

- Manuel Amame Sá:

. Paulo Jorge Penim nmAIeo,

. oIauma FIhpa Anlunes dos Sam/x Alves: ——————-

» João Manuel de Barros Salguei

- Antómo Manuel dos Semm Morgado;

- Manuel Clement: Wdera Correia Teixsra; ___—___“.—

, AnIomn Hennque Baptma Vide

, Necíuo Auguslo das Dunas

-Andre Mitac! Alves Pereira, -

- Juão Xaviu de Mato?

- Anuchrge Mami da Veiga,

- Fluid-Im du Jum.- a. Funan-u —

, vicIor Manuel Varela Macedo:—

, Jusé Amam-z de Carvalho Guerra:

rAmãnio GIlhsno Regas Cmaia'

, José Manuel Alves Purana,

- Gifbenn Men'eím Tive“; -

- José Luis Rodngues Femandes:— ———»

- João Manuel Barros da Veiga

- Romeu Correia Mes——

- me Luls Ramos Gonçalveaç
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. Mara Malaaa Maarraao Gnnçalves Rebelo

- Manuel Ribeinnm Lam,-

. Manuel Marçalrrro Alvar,

Faltou lusllilladzmenle o Mamoru oa Asaerrrolaa Mumcrpal. Helena Marla Camper, Ervaoosa da

Lacerda Pavão.

__ Porno um: Periodo arma a. ora-m do a -

__ Um ponto u - Aprovação da ar.- na uuio omlruru da 25 (vlrm . uia) a. bunito

me (nara mill dam-am

D'Iihruuçân colocada a aorrwação amava o aagurrrre raaolraao aprovada por marorra, com

analonção aos Membros aa Assamorara Mumaroal, Cláudia Frllps Anronaa mas Santos Alves,

Manual Mawelírm Alves, pm não laram estam presentes na sessão amarror ,,

«.. um pomo dolo: Inform-ça» —

Foi dada a palavra aos Mamoru da Aslamblela Municípil.————————————--———

mm a palavra o membro da molas Municipal João Manuel oa Salma Salgueiro,

chamandoa atenção para ofacro de a oorwoaamrra comer um lapso luaranra ao ano da realização

da Sessão nbrlgamo ao envio de uma circular a qual encerrou msma aaraaadoa.

Tomou a parava o Prosldenle da Assembleia Munlcloel dlzendo que de futuro havaa maia

atenção vara que sara armação não se ropiva,

Ha um pomo cril: Apr-ciar . lnfofmlçio do Pmidam da Gillian Municip-I mn mr.ro-

oa alma. a). do rm. do amo 15! ou Amxo |, dl ul arm/2013, da 12 do Sotombfo.

Fel dada a palavra ao Fraldenle oa Câmara Municipal da Saoroaa que exum que esra

rrrlormaçâa rarrana sumariamenla aa anwoaoaa qua anao a ser desamor/rear. pela Câmara

Munlclpal

Fm dana a palavra aos Membros da Assamolara Mumclpal 7

Não houve qualquer quasrao our pane dus Membros da Assembleia Munrcroal

Delih-min: Tomado oonnaormamo. ——-

._.. Pomo dah. Fariodo na omarrr do dla.

__ Dols oonra um: Plus-nl- irrfomraçio n.'21l1l|6 datada de |: (lr-ma) da um du zms

(doll mll . Minds). rnhllnln ao asunto: prestação de oorrraa relauva ao ano económico

2015. Canlém dellbefaçáu no Executivo ãeguíme leur Dalroarauo aprovar por malolia, cum

aoararrçáo dos Senhores Vereadores Anlroruo Araúro e Diogo Rai, oa dmumemns na atestação da

Conus referente ao Exercícro oa 2015. suhmuarluu»so à aprovação da Assembleia Munrcroal, _,

For dada a palavra aos Membros da Assu-numa Munlupd

Tomou a palavra o Prosldeme da Juma os Freguesia de São Manlnho de Aula a Paradela de

Guiaaa. drzando esrar de acordo com as contas apmenladas, max asndo em sua oplmão.

oasnacassàno o envio do relalóno ao pormenorizado, pois mma—se ancll a sua consulta. .
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Tomou a paiavra n Fragmento da Junu de neguem de Gnuvínhas. perguntando se os càhzmos

ah apmsemzldm (mam baseados no! Dommenws Prev/mona“ aprovadas em 2010 (dois mil e

catorze). ou COMAM a úmma revisão de 2015 (dois mil e mmm), puis cunlém vivas ajusiamemns

;e 62h65 as contas a oxswçáo rm aqua.. dos 50% (oneme por me) sam apresenlado

QUBSÉDCDL' ls : vema ZW apimentada Marema à namclpeçâu variávd de IRS dll mpsno a 20115

«(duis mil e catorze) pemencame am Muniúpã. Por hm chamou à atenção para a observação do

aeww onda de Com:, fewewa :; vela de .mpxemencaçeo da mmbilmeoe de mms na

camera, (nadamenlal para e sua gesvãn

m dada a palavra eo Fresnenle da Câmara Mummpal refenm que apesar do volume da

documentação, somem pegms que ajudam a sua wmemreíação, Inclusive, Gumm—ee grama de

evolução da leda, em que se uma clara e acentuadameme ao Nengo ooo Mimas anos e sua

mmmuição e as conlis an apresentadas lwalam exaememe os exe'cícíox memso: peWi

Cãmara Mummpal ao longo do Em 2015 «dois mil e quinze), Quanto aos oiuuamemos, mes são

mnwlávals pms os Documentos Previsionais neo são estanques e &: e—(eooçáo orçamental

desarma de vànos (atom. lendo que a execução no ano Iraniano foi a mal: dentada das úlumcs

anos Quamo à questão do IRS e a do Revisor Oficial de Connie 50h00m] a Chale da Dvwsão

Admlmetratwa, Financeira e Patrimomew, Raquel Miranda, que prestasse oscueremmenws sobre

questões técnica.——

Foi dada a palavra e chefe de Dívida Adminis'raliva, Flnan

que começou por aclama que e exemção orçamemel obedece e regras ima-mas pelo Regvme

e Feumomel. Raquel Miranda,

Fwnancawm nas Autarquias locais, em que a raxa da execução da mecha e e: 6250255 não pode

ser menor a 85% (mama e emm por esmo). Quaum à que-rão ao Rmilnr de Cam redenu que

a Cámara está a moneder ao: trabalhos que anlmsdem à Implemenwçãu da olamforma

informava de mutabilidade de custos, sendo um abismo que se prevê mucrehza: em 2015 (dois

rm] e dezesses), No que mz rasgam: em R$ Metin que a Câmara fez váfios ofícms e contamos na

:entenva de obter esdaraclmenlns [uma da Anuidade Tnhmána. mas ainda não obteve uma

mposla wnm'ms sobre má maléna.

Tomnu a palavra 0 Presidente Ga Juma de Flsgussis de eouvinhas, emenda que game a quantia

du IRS. quma saner se asia vadas à da panicipapíu variavel referem ao nas de 2014 (das mil e

alma) plenamente aos Munícipes Quanto à execução orçamental referiu que não está m'a os

ajusm, mas, nos invasximemos face ao que for uno pelo %sídsnle da Câmara em dezembro de

2014 (6015 mal e came) ; execução é no de 50% (cinquenta W cem). No que dlz respeito à

redução de dívidas, exAsliram Momentus em que houve necessidade de endividamenlo. aungmuo

este o seu auge, sendo que, este lerá que ser «iquidsan, da: o lesunsdo expresm na prestação de

comes — -- -
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Foi dada e ailavra ao Presidente de uma Munídpal. refertndo duo com respeito ao

endwtdamenlo o Execulivu optou poluicamenle por reduziria, sem por em causa o tnvzsltmenlo e ::

preslacâo doe oem-we públmus essenaais à mutação

Doltbernçio: Aprmados. por maione, oom a (tres) ahmnções dos Memhm da Msmblata

Municipal, Anlónto Manuel dos Samos Morgado. Antdnto Henndue Batata morre e And'é the'

Alm Pevetm. os documentos da prestação de contas rererente eo Exerototo de 2015 7 7

_ Doll um doll: Plum hx do Tlihunll do Conus ent-do d. 9 (mv-) do maça de

mu (dot- mu . duauuh), com nrpg n." tantu, Mount. lo muto: munmaçãn de

concessão de vlsln dd emprésttmo de mente e longo prazo no vetor de ate 6990 Dunne

(umemmns a nmema mtl euros) Contém dalibaacãa do Executivo do segutnle teor Tomado

donnecimento remetendo e Assembtotn Municípat 777—

Pot dada a palavra aos Membros de Aerernotete Municipal -

neo houve qualquer questão por pane dos Memhrm de Aeeenttotete Municípal.

Dollbonçin: Tomado conhecimento A »

.. Doll pomo troe: Damm informação mmm a. DDL um: do e (ano) e. março a.

me tm mll . dez-,um Mount. » manto: Abertura de pmcedlmenln de Concessão da

Escola de Prmewude de adaptação e resmrame burislico. Contem deltbemcào do Executwo

seguinte teor. Revogada por unentnndede, pane da deliberação da camara Muntotnat de Sabrosa

de 2: (vime e três) de julho de 2015 (dois nm e quinze), que permitia o uso da «gum de mudam

oorreepondenre : nmiga escala de Promos, prooundu &: concessão do equtpemeuln whltcu.

Delthsmu atndn propor a Ammnteie Muniotpat que sete comedida amonmção à Câmara

Municrpel para concessionar o equipamento em apreeteçáo, nos termo e oondtçoes gerais que

correm do udemo de encargos e programa de procedimento, em enm. de acordo com a etínee

p). da n “1, do anigo 25 o. de Let n '75/2513 de 12 de setembro na sua ama) redação

Fm dada a palavra au senhor Prestdente na Cámara Munclual, fazendo uma tntruduçáu sobre &

amégu adotada para mncuiàn deste equtpsmemo no ànthttu do desenvotvtmento mrtsmo

regional

Foi dada a palavra BOS Membros da Aesemnteie Mummpsl.———

“rumou a patewe o Membm da Asssmblsia Municipal Amónro Manuet dos Samos Morgado

teterindu que esta concessão pode ser uma mavsrvalía para a dtnamtzaçáo da Meia nhatem de

Prove-ende. subtmhando a necessidade de usb/aguardam imresses dos Sabrosensee.

Tomou a palavra o Presidente da Juma de F'eguesla de Gouvtnhes Nlenndo que reparou que no

contrato para a conoeseáo den. equtpemento existe uma cláusnia Menudo que d oonoessionário

deve ter sede no Cnnoelho de Sabrosa questionou atada se, caso o mnoessionàrto venha e

retirar a sede do mnoetho. haverá lugar eu resgate por parte da Câmara Municipal,
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Foi dada :: naum ao Senhor Presidente da Câmara Municipal Menudo que exime u salvaguarda

no mnuato e caso o :uncewonàriu teme a sede do mmsihn este luan será reapreaada _.-

Dlllbenção provada, por unanimidade, a proposta de me da aqmpamenu: _,

-— Dol- pomo num: mumu uma um a. msm ditado do : (uu) a. mimo o.

1016 (doi- mll . dum-h) lda-rm no meu» "3679/15 «latim .e uma:

requerimemo de Tnnesm , Transporter: Mac:-ma.; &! lnlernacionsls SA a mala emissão de

certidão para deum da IMI (Imposto Municipal sobre Imóveis), wdn cmsle que Vm cedida a área

de zwmo ao nomímo mmm. de medo mmm na Conservatória ne Regísln Preula de Sabrosa

sub o n.oMSZ e imuiiu na maviz rústica sob o artigo n “1774. da Framesls de São Mamnhn de

mm e Paraúsla as Guíàes. Cancun de Sabrosa. Contém «emma no Exam/o segwme

tem Tomado wnheumenm submetendo n assumo almaçâu de mm” no Domrnm Pubhnu

Municipal % apnclsção na Assembleia Muy-limpa! ——

Foi dida : palavra aos Membros di Assembleia Mumcwpal

Não huwe wslqw questão por parte dos Membros da Assemueia Municípal.——————

n-IIIm-çio: Aprovada. pw unanimidade, afetação de nen-Z ao Domínio Publmo Mummpal

— Dois pomo cinco: Damm. Inforum-ção "Naoum d. DAFP dai-d. do & (Dito) de mavço

do 2015 (dois mil . dum-n). rol-tm ao as:-nm: Deliberação da Aesemhlelz MumclpzW de is

(vime e seis) de feveravm de 2016 (dois miW e usassem), referente ao vagamente um prestações

da taxa de gema de resíduos e juros de mora - Execução frscal 2496201001028782.

Foi dada a palavra aos Membros da Asssnueía Municlpal ——_

Não houve qualquer ques'áo por pane dm Membros da Assembleva Municip:

ogum: Tomudv sonhedmanlo.

— Doll pum “lu: Piu-nh Inform-vin ufznullo a: DAFP dat-d- a. la (Inn) d- abril

de mu (dnh ml : dlnal ix), Mennh m mumu Pmposm ngulamenxo de Liquidacàn &

Cobrança: de Taxas no Mumcipm de Sabrosa Conlém ddíberaçãn do Execuum segmme leer

Dellherado apmvar pur mama. com abstenção do Sonhar Vemdnr Amómo maap. a Propusla

de Regllamenlu de Liqumição e Cubrança na Taxas do Mun » de Sabmsa. subesnduse ;

apreciaçánda Assambleqs MunminaI

Foi dada a palavra aos Membros da Assmbma MunicípaW _

Tomou a palavra o meem da Juma de Flsguusxa da São Mamnhn de Ama &! Paradela de

Guíãss. quesunmnm sobre os cménns alinhados para chegar aos valores awasumadns ne

fewlamenm. -

Foi dada a palavra ao mandem de Câmara Mumupal refenndo que existiu um esmdo

eoonbmiw—únanoeíro relalwo aos custos dírelos & mmrefos, os encargos ânanoelros para se

chegaraada Valera] suprem _

Damm»: Apm/ado por unanimidade o regulamento supm relendo _
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_. Dois pam m.: Pmluln Null! «. ”ml-ça Doula G-uomlon, made a. 13 ((m.)

a. amu a. me (doit mll . nu.-nu). com NIPG mmn mmm. » Aslunlo: Proyelo

mas naum Em Mwimsmo - Alcelaa com vma, randldllura no all-lm da SIAC (Slslemas de

IIWIKWOS a Ações Golem/as) - Imemiclorlallzação. da Nonezuzo. Cnmélm mall; cão do

Exenulivo sagulula lem: Ddlberaoo aprove! por unanimidade, a amnulçan de subsldlo a

Associação Dnum Geneallurl nn monlanxe de 15.500.DO€ (quinze ml & qulnhenlns) no ano de

2016 e de 155430.00€(qumza ml e uulnnsnlos) no am de zon. aunmelamarsa a Assembleia

Municlpal nos lamas legal!

Fal dada a palavra ao Prexldenla na Câmara Munlclpal. andu que esle assuma dll rasgam &

uma candldalura da Assalamu Doura Generation ao NoneZDZG no am

lymonal, caudldalura essa da qual a Cámara Municipal de Sabrosa faz parte à _

da pmmuçãu

Foi dada a palavra aos Membros da Assembleia Municipal .

Tomou a palavra o Flaalaanle da luma de Fragas-la de Gouvínrlal, muniz'mo se ,a emile

alguma rubrica no Orçamento Munmlpal relallvamenle & este assumo. ___

Foi dada a palavra ao Presidente da camara Munlclpal. dlzlendo que esle assumo em

uevidameme &)quth no Orçamento. -

Dollbonçio: Aprovada w unanlmldane a despesa plurianual. __-

_... Doll pomo doh oito: Pm lnfomuçio un.—2133116 dn DAF? uma do 13 (W.) de

aml a. 1016(do|| mll . dum-io) Munul- no assunto: ProposLa do Senhor Pmldeflla para

abertura de woeeulmemos eonwsais. Contém dama-açâo do Exec-mw uegumla vam,

Deliberado apmvar pm mami com abstençâu du Sec-rm Vereador António Amúp a pmpmla de

Senha Presidente para abertura nos aegulmaa pmmdlmemos mwmais: ! malanla íécnioo, 1

aumente operational na ama de mmmsla de pemmanspnnas oolelrvoe, 2 assinantes

amulmals na área de vlgllanla, e asslslemas operaclnnais na area de anular da servlçocl galala

&; 1 asslslanla operaclwl na área de condulores de máqulnas e valullns especiais. submetendor

se se!) pmpusta. ao órgão dellberalivo munlolpal.

ro. dada ; pahvra ao Prsslnenla dl camara Mummpal, referindo que em proposta para a

abertura destes pmmdimemos comunas a para colmatar atuações urgemss nos diversos

selam, -

Foi dada a palavra aos Membros da Assembleia Munlc.ual.____—_____,

Tomou a palavra o Membro da Assemuala Municipal, Ambnin Manuel dos Samos Morgado

queslionando se exlsle measnaue no reclulamanlu de mas uaualuaaom por pane da Cmava

Municlpal, uma vez que a essenusl : redução das damas com o pessoal.

Foi um a palavra ao Fresnellle da Cámara Munimpal, mmm que «las urocadlmenws são

para preenchimerlw na lugares vagas na mapa de pessoal e neoeuános nal. diversas áreas __ .

Tomou a palavra o Presideme da Junta de Freguesia de São Maninho de Ama e Paradela de
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Guiães, referindo que no Mumclpm ua Sabrosa, desde alguns anos a esta pane, houve dupucaçãe

nas desnzsas mm o yessoal wmparsklvamenle com os Mun' mos vvzmhus 77

Fox dada a palavra ao Fresidenhe da Câmara Municipak esclarecendo que u Munmrpio de Sabrosa

em |andru de mas (11045 ma e nove) assmnu um pmlowln com n Ministério da Educação em que

Wm “.raba'hzdc'es Não docentes emm subvea alwdêl di Cámara Muniuipal, pmmwlo esse que

wgmm até dezembm de 2011 (ums mi! e DHZB). dai E razâu na stir um mapa de pessoal mais

alargado sendo que alguns Municípwus da região não casaram. Mundos do génem 777 —

D-Iibonçio: Amman por maorla com a absiençãa do Membvu da Aassmmeza Mumpar,

Manuel Clemente Videira Cureia Teix &, a pmpoc'a Supla Manda ,

- -- Pomo uu; Omrus mumu. __

Dipoh a. mmm emma-m mmm“. ms mm- do m. do em» s . , do mm

:, da L.! nrmzm dn12 a. mmbm. . Inclusão ». mude os “guiam mumu: ww.

— m. pomo um: Pumm Infmrruçiolplomu "nosa/«o «. na», em. «. 21 (um.

. doll) e. em: «. 2010(doh mn . dem-m'»), um i modmçaçio oram-Mal ...os/15, .

qual com: levlsão ao mmm da desuso V.,—2 e missa ao plano «» vnveshrnentos n ae de

ano contabilístico de 2016 (dois um e uemsseis) —

Foi dada a Palavra aos Membms da Assaubleia Mundus".-

Não houve qualquer «mesmo por parte dos Membros da AssembIeia Municípal.

mmm». Aprovada por man-means

nas pone dah: Plum Inlomuçiolpmoom ..,—amu; «. DAFF, uma. a. 20

mm.) a. .um a. me (da. m . dum-h). "hum » n...-ne: mmm ne adiudlcações

urunanuae

Foi dada a palavra aos Membros ua Assauhlau Mumclpal

Não houve qualquerqueslãu por pens doa Mambms da Assemblewa Mumcipal

Dum-mia. Tomado cunhwmenlo.

--— mta punta his mmm naum-m- .: proc-no do regulam Ianni—uau de um

hmm a. demruso pública um sn Marun-hu du Am

Discume e assumo nenem-se não estarem reunidas ax mmições para uma camada de dscxsão »

Fui :! Vado um unanimidade, BPMW em minuta (mas as deliberações, nas armas Eu n.

anige 57 a. da Amo |. na Lew uns/2013 6912 de Seíembro ,______—,_

Peas wma e duas horas, uma por encerrada a sessão da qual as em» ; pmenle ara, _—

A. H Í
lá“ ”M MÁ ”% % «f
(Lm 596,7»): w y.? -


